

Statement of Educational Purpose

Your 2025-2026 Free Application for Federal Student Aid (FAFSA) was selected for review in a process called verification. Per Federal Regulation, we are required to verify your identity and obtain a Statement of Educational Purpose.

In order to complete the verification process, **you must appear in-person** at the Office of Financial Assistance at Cameron University to verify your identity by presenting a current, valid government-issued photo ID (such as a driver's license, passport, etc.) and this form, which includes a Statement of Educational Purpose.

Our office will maintain a copy of your photo ID that is annotated by our office with the date it was received and reviewed, and the name of the financial aid administrator authorized to receive and review your ID. If you are unable to appear at Cameron University in person, you must complete this form in the presence of a notary, and fill out

A. Student Information

Student First and Last Name

B. Documentation of Identity/Statement of Educational Purpose

I certify that I, ______ (*print name*) ,am the individual signing this Statement of Educational Purpose and that the Federal student financial assistance I may receive will only be used for educational purposes and to pay the cost of attending Cameron University for 2025-2026.

Student Signature- (Electronic signatures are NOT acceptable)

Financial Aid Administrator Signature

C. Notary Certificate of Knowledge (Only required if you are not completing this form in-person.)

State of	City/County of	
On (Date)	, before me (Notary's name)	,
Personally appeared, (printed name of signer)	_ , and proved to me
on the basis of satisfactory evidence of identification (type of unexpired government-issued photo ID provided)		
to be the above-named person who signed the foregoing instrument.		
WITNESS my hand and official seal.	My commission expires on (date) :	

Notary Signature

Date

Date

Submit completed form to: Office of Financial Assistance Cameron University – North Shepler 301 2800 West Gore Blvd Lawton, OK 73505-6320 FAX: 580-581-2556 | EMAIL: financialaid@cameron.edu

Academic Year 2025-2026

Student CU ID Number